

Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne výluka v úseku Nýřany - Staňkov na trati 180 Plzeň – Domažlice – Furth im Wald. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

většina vlaků odjíždí ze stanice Plzeň hl. n. o 10 minut dříve než, je pravidelný odjezd vlaku, do Plzně hl. n. naopak přijíždějí později než je pravidelný příjezd vlaku (vlaků jsou označeny **modře**).

Vlaky regionální dopravy budou v době výluky nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (dále NAD) v úseku Nýřany - Staňkov a opačně. Za většinu vlaků budou vedeny dva spoje náhradní dopravy. Jeden zrychlený, který ve výchozí a konečné stanici navazuje na příslušný vlak, a druhý obsluhující zastávky dle pravidelného zastavení vlaku, který má návaznost na vlak / od vlaku pouze ve stanici Nýřany.

Pro vlaky kategorie R je vydán samostatný výlukový jízdní řád.

Přeprava zavazadel:

Přeprava jízdních kol a zavazadel je omezena. Po předchozím objednání bude zajištěna přeprava cestujících na vozíku nebo skupin cyklistů. Přepravu objednávejte nejpozději 3 dny předem na www.cd.cz, případně na tel. 221 111 122.

Skupinové přepravy:

Při cestování skupin 20 a více osob je nutné cestu objednat nejpozději 3 dny před jízdou prostřednictvím on-line [objednávkového formuláře](http://www.cd.cz/objednavka-cesty-skupiny/) na www.cd.cz/objednavka-cesty-skupiny/, u pokladní přepážky ČD nebo telefonicky na Kontaktním centru ČD na čísle 221 111 122.

Zastávky náhradní autobusové dopravy

Plzeň hl. n.	- před staniční budovou
Plzeň-Jižní Předměstí	- zast. MHD "Jižní Předměstí" v Koperníkově ulici – směr Vejprnice
Plzeň-Jižní Předměstí	- zastávka MHD „Jižní Předměstí“ v Borské ulici – směr Plzeň hl. n.
Plzeň-Skvrňany	- zastávka MHD „Malesická“ v Vejprnické ulici cca 650 m od žel. zastávky
Vejprnice	- autobusová zast. „Vejprnice, Pod farou“ v Plzeňské ulici cca 700 m od žel. stanice
Tlučná	- autobusová zast. "Tlučná, ZŠ" cca 400 m od železniční zastávky
Nýřany	- autobusová zast. "Nýřany, nádraží" před staniční budovou
Zbůch	- autobusová zast. "Zbůch, ZŠ" cca 600 m od žel. zastávky
Chotěšov u Stoda	- autobusová zastávka „Chotěšov, žel. st.“ cca 170 m od železniční zastávky
Stod	- autobusová zastávka "Stod, žel. st." před staniční budovou
Hradec u Stoda	- u železniční zastávky
Holýšov	- autobusová zastávka "Holýšov, žel. st." před staniční budovou (pro výchozí a končící spoje)
Holýšov - nácestná	- autobusová zastávka „Holýšov, u Obuvi“ cca 350 m od staniční budovy (pro tranzitující spoje)
Dolní Kamenice	- autobusová zastávka „Holýšov, Dolní Kamenice“, cca 350 m od žel. zastávky
Staňkov	- autobusová zastávka "Staňkov, žel. st." před staniční budovou

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Jízdní řády - Traťové jízdní řády“

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení.

tel: +420 221 111 122, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz